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ΘΕΜΑ 1ο
Α.  Δίνεται η εξίσωση 
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i. Να γράψετε τους τύπους που δίνουν άθροισμα 
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 και το γινόμενο 
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ii. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση (1) μετασχηματίζεται στην εξίσωση 
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Β.  
i. Αν 
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 με Δ=0 τότε να γραφεί το τριώνυμο υπό μορφή γινομένου.                                         (μόρια 4)
ii. Να συμπληρώσετε την ισότητα 
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iii. Να λυθεί η εξίσωση 
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iv. Να δοθεί ο ορισμός της περιττής συνάρτησης.                   (μόρια 4) 
ΘΕΜΑ 2ο
Δίνονται οι ευθείες 
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i. Να βρεθεί το 
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 για να ισχύει 
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ii. Να βρεθούν τα σημεία τομής Α,Β της ευθείας 
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 με τους άξονες χ΄χ και ψ΄ψ αντίστοιχα.                                                       (μόρια 8)                        

iii. Να βρεθεί η απόσταση των σημείων Α,Β.                          (μόρια 7)                                
ΘΕΜΑ 3ο
Δίνεται η συνάρτηση 
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i. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης.                    (μόρια 7)   

ii. Να αποδειχθεί ότι 
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iii. Να λυθεί η ανίσωση 
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ΘΕΜΑ 4ο
Δίνεται η συνάρτηση 
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i. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης.               (μόρια 6)        
ii. Να αποδείξετε ότι 
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iii. Αν 
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, να υπολογιστεί η παράσταση Α=
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 χωρίς να λυθεί η εξίσωση 
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